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І асй "сирівець" з американських міліояерів $250.000,000 тоді, як
bT <f* ЄСІ ИЯШ1 сеР°пеЙські країни разом, включаючи fl Англію, про-
СЄ оЛмиІавм. « the comer of Prtickird жали цего “сирівцю" Американцям заледво за сто міліонів дол. 
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MOO : Тепер ми вернемося знову до промови тов. Троцького Лишаємо Англію й мандрує- 
"Європа й Америка". Тов. Троцький сказав (гляди "У.P B." з м.о за тов. Троцьким в инші

країни, а саме в Німеччину та

per rear риканець каже:
"Роззброюйся, скорочуйся^ і 

звужуйся, переходь на . стаду 
.валюту". Стала валюта означає 
зменшення продукції й виво
зу. означає безробіття, вислан-

Telrpbone: J 1465. Надходить травень - треба , 
ргпгкївати д.тя своєї преси 1 

Працювати всім читачам — ро
бітникам і фермерам, так, *к 
хто вміє.

Я не назвав-би це працею, а 
лише виконанням обовязку. до 
якого заставляє мене моя сві-

22. квітня ) : ,
І ' Статистика Англії свідчить, що число працюючих робітне- Францію.
ків зменшаеться, число вуглекопі» зменшається,

raiera даа робочого ножу — еияохжтк тре разі ял ікжзаіь: число ресторанної прислуги, кафе-шантанного персоналу та говорить коротше, як про Ан-
ГиВі.—ні Г-— 1—і—І------ • - “• ел€“ентів люмпен-пролетарського типу. На рахунок продуцен- гіію, бо спір за першенство

«лобі Wданім, адмяистрлцм і друкарня містяться » Укр Роб Домі, на ро- ив зростає число льокаїв '. | йде між Англією й Америкою,
«і ауаяиа Преідрд і MaMpaMfb у Вшяикту. Мдя. Ю. Люд а как, голоеа.

"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" Про ці країни тов. Троцькийа зате зростве

ня чужинецьких пролетарів, 
зниження заробітньої платні 
французьким робітникам. Пе
ріод інфляції зруйнував дрібну
буржуазію, період дефляції до*ІІ-ть- . »

, Робітник або фермер роз\ розворушить пролєтаріят, 1 v 1 ' 1
Французький уряд не насмі-

Ви спитаєте: за-для кого зростає число ресторанної ( ............................ ......................
гірИслуги та кафе-шантанного персоналу в Англії’ Та за- Відносно-ж Німеччини й 
для тих-же бідних американських міліонерів. Виходить Франції, то ограннчхсь кб- 

] :цось в роді того, що англійська ресторанна прислуга та ка- роткими замітками.
1 -ре-шантанний елемент збіраються визискувати американських Три дні тому назад я отрн-

ÿ мав від нашого інжннєра. який 
Не повезло міністрові Чорчилеві з кавчуком і з 12-ма при- в справах замовлень відвідав ні- 

: чинами оптимізму, то він повернув дишля в инший'бік. У ви- мецькі заводи, лист, в якому 
ще. згаданій т.елєграмі про витрати американських міліонерів в!він‘характеризує 'Обставини та- 
Європі говориться, що англійські готельщнки й властителі 
жних фонів рішили всіма силами відобрати у Франції пер
шенство на "fun" і в той спосіб в літньоцу 
заманити до себе американських міліонерів.

Перш всего вони рішили поширити нічне життя Лондону 
значно більше, від .Попередніх років. В таких фешенабе.льни.х 
заведеннях, як ''Embassy Club", "Savoy Hotel". "Kit-Vat Vlub"

$4.00Передплата на рік
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Cor Pritchard Are. and McGregor St.,

міє під працею цілий день уви- 
хання в фабриці чи на фармі.

Я, наприклад, розумію пра
цю ось як: Працював я в лісі. 
Цілий день обрубував гилячча, 
стягав льогси. скакав між пня
ми по горах. Вечером нас в кем 

як оселедців в бочці.
Ляжу спати, в боки сучкр 

впруться, а ру ки аж крутить та 
й ноги пашать. Чую

Winnipeg, Man., Canada міліонерів люеться підступити до вирі
шення .фінансовбго питання. 
Міністри фінансів змінються 
іуо два місяці і фабрикують 
фалшиві паперові гроші. Це о- 
динока їх метода регулювати п- 
господарство. Адмірал Горти 
в Угорщині, уявивши, що це не 
є хитра ' літу ка. почав підро
бляти французькі франки в çe- 
бе дома, але не для підтриман
ня республіки, а для відбудо
ваний монархії.

Республіканська Франція не 
згодилася на монархічну кон
куренцію й розпочала в Угор
щині' арештований, але поза 
цим. для відбудови францу
зької валюти зробила не бага
то. Франція йде на зустріч еко
номічній і політичній крізі.

В цих \ новинах розпадаю- 
чоїся Європи Ліга Націй -хоче 
скликати цего року дві конфе
ренції: одну для роззброєння, 
другу для господарського від-, 
родження Європи. Не будемо, 
однак, спішити ку пувати тике- 
ти: підготовка у них йде ду
же повільно, натикаючись на 
кожному кроці на спірні інтере-

НА ПОМІЧ УКРАЇНСЬКІЙ РОБІТНИЧО- 
ФАРМЕРСЬКІЙ ПРЕСІ.

кими словами:
“У мене, як у заводського ін- 

жинєра, залишилося дуже тяж
ке вражіння. Промисловість тут 
завмирає з браку ринку, і нія
кі американські позички цего 
ринку не збуду ють".

Число безробітних в Німеч
чині переходить два міліони. А 
раціоналізація продукції при
вела до того, що кваліфікова
ні робітники, в загальному чи
слі безробітних творять около 
трох четвертих. Німеччина про
робила крізу інфляції й крізу 
дефляції 
початись розцвіт, а замісць це
го великий крах, поверх два мі- 
ліони безробітних» 
найтяжчі наслідки рсипну Доса 

іце цілком

рі-

еезоні цего року

(Поклик секретар* Ц.В.К. К.И.К.) '-і .1 МІЙ
товариш по постелі (він різав 
пилою від штуки контракти-., 
вий робітник), стогне і в сні:

- Он руки мої, рученьки....
А в другому кінці KVMI1H

і

Товариші і Товаришки! До вас знову лунає заклик, щоб 
ви присвятили місяць травень для піддержання у країнської ро
бітничо-фермерської преси. Знову закликається до збирання 
найконечніших засобів боротьби, тоб-то грошей, збільшення 
циркуляції часописів та до підприняття всіх можливих спосо
бів і засобів для загального поширення впливу вашої преси.

Кожному і активних учасників в робітничому русі повинно 
*'■ бути ясно, шо ця праця має найважливіше значіння. Немає 

другого способу, яким ми моглиб так регулярно й постійно до-1 
стати маси українських робітників і фармерів в цій країні та 
поширювати між ними д\мкн про пробудження працюючих 
мас і їхню боротьбу проти нерівностей і брутальностей капі-

заведено ріжні “реформи" з гаванськими оркестрами, кабарет-
■•liizzi

Ambassadors Vlub". 
завів в себе таку водевільну про

граму з обідами, вечерами й танцями, що. американським 
онврам. їх жінкам і донькам будуть трястися коліна ще сідаю
чи на корабель в Ню Порку. Ще закладено 
Лондону, коло “PieadiMy Cireux", нову нічну танцювальне ре
сторацію, яку названо "Cafe <iv Paris" і якою ТТондон втре 
са самому Парижеві А все це робиться, як каже телеграма, ось 
для чого:1

водевілями і т. ин.ними танцюристками, 
from CiroV" відкрили новий люксусовий 
а новий " Prince's Cabaret"

північними

чую:
— Тнмбер!... Тммбе-е-ер!.. 
Також у сні вигукує.
Може ІІ Н-СМІН.ІН якої у сні 

не знаю. Знаю тільки, що болі
ли руки, ноги, кості

Ml.ll-

в самому серці

тепер повинен-бино- ґціле ТІ
ЛО ломило.

Ось це по моемх
ф

праця.
Але кажуть, .що збірати дляАдже.-ж.XII of these places are expecting to du a very profitable Am. 

erican trade during the next four months”

Ми навмисно навели це з телеграми по англійськи, бо так 
воно звучить більш реально.

Тепер нам зрозуміло, чому, після твердження тов. Троцько
го. в Англії зростає число ресторанної прислуги й кафе-шантан
ного елементу тоді, як число працюючих в инших індустріях 
зменшується.

талізму. 1г ' газети передплату й пресовий • 
фонд

Працював я для преси мину
лого листопада іі таки зібрав

Агенти капіталу і всі сили реакції працюють з таким зав- 
інттям між робітниками і фермерами так званого “чужинецько
го уродження", як ше ніколи перед цим не працювали. Капіта
лістична преса своїми широкими публікаціями і всіми способами 
допомагає націоналістичним, реакційним, релігійним і білогвар
дійським елементам серед українських і инших робітників. 
Членів їхніх організацій вихваляється і підноситься публично 
як прекрасний взірець "канадіянізоваїїих" імігрантів. Все це 
робиться в прекрасно організований спосіб буржуазією неї кра- 

1 тою ціллю, щоб повздержати так званих- “чужинецьких 
робітників", які відомі своїм иаклоном до радикалізму, . від 
і.іиття в рядах боєвих,. класово свідомих секції") канадійської 
(юбітничої кляси.

Від деякого часу провадиться кампанія безперестанних а- 
таків на поступових робітників, таких, наприклад, як напади на 
Товариство Український Робітничо-Фармерський Дім і україн
ську робітничо-фармерську пресу. На цей внзов к.лясово сві
домі робітники й фермері серед українського населення в Ка
наді повинні відповісти ще жвавішою працею для своїх орґані- 
іііцііі і преси. Будуванням і розвитком своєї преси ви робите 
велику прислугу не лише українським працюючим в Канаді, але 
для цілого тутешнього руху робітничої кляси. Атаки паную
чої кляси в цій країні і її відкрита допомога реакційним елемен
там серед Українців мусить 6yifn зустрінута з відновленою і 
збільшеною енергією та запалом! українських організованих 
працюючих мас.

Ми мусимо досягти масу безпартійних і неорганізованих 
працюючих, бо це є широке і плодородне поле, яке буржуазія 
намагається завоювати, щоб ще дальше підкопувати основи 
робітничого руху. На вас, читачі і прихильники боєвої укра
їнської робітничо-фармерської преси, спадає завдання пере- 

' шкодити буржуазії в її спробах збирання резерви для її реак
ційних СЦЛ. Цего можна досягти тільки ще більшою

для Німеччини також працявпереді.
У Франції промисловість пі

сля війни зробила значний крок 
вперед. Це багатьох обмануло, 
породжуючи “відбудовчі" ілю
зії. На ділі-ж Франція жила 
понад свої засоби. Промисло
вість її піднялася, опираючись 
на тимчасовий ринок (зруйно
вані війною райони) і при то
му на рахунок цілої країни (о- 
безцінення франка). А тепер 
надходить час росплати. Аме-

дещо передплатників та пресо
вого фонду.

Не стільки, як инші зібрали, 
але таки дещо зібрав. 1 не на
працювався.

Тут не праця потрібна, а охо
та й трошки вміння. Головно о- 
хота. Як є охота, то вміння най-

Отже американські міліонери витратили в 1925 році.в Єв
ропі триста пятьдесять міліонів доларів на роскішне, роспусне 
життя. Америка уміє давати своїм міліонерам кольосальні 
ски, але не уміє дати такого марнотравного життя, 
блудниця — Європа. Європа, головно Франція,
"мистецьким" смаком сполучити роскіш з роспустою, шо аме
риканських міліонерів це вводить в спокусу іі вони рік річно за
лишають свої Каліфірнію та Фльориду й мандрують в Європу, 
а там кидають міліонами
цюючих, на всі боки, збагачують європейських паразитів: 
тельщиків, властителів мод. кабаретів, кафешантанів

Там вони по кілька разів на рік женяться, розводяться, 
скандалять, бешкетують, купаються самі й купають проститу
ток в шампанському вині.

На такий то "fun" американські міліонери витратили в 
1925 році в Європі $550,000.000. А у с'ебе дома, 
хлобами розбивають голови голодним і холодним страйкую
чим жінкам і дівчатам —- робітницям.

Капіталістичний "fun" чи не так?

си.

НІН І давно вони натикаються на 
ці спірні інтерни й будуть на
тикатися, аж поки не лобють 
собі лобів. Але дальше про ці? 
в слідуючому числі.

зи-
як стара 

вміє з таким деться.
А охота є тільки тоді, коли є 

свідомість і розу міння свого о- 
бовязку зглядом своєї газе’

доларів, нажитими з крові й поту пра ти.

АМЕРИКАНІЗАЦІЯ" БЕЛЬГІЇ,ÉÉ І Навчила мене газета розуму 
давай-же я відплачуся її іа 

І те: найду її нового,ученика.
Добру річ зроблю. Та не од

ну, а цілих дві: газеті матері 
я.льно допоможу й одного ро
бітника чи фермера освідомлні.

І не напрацююся.
Навіть коли я працюю цілий 

А день на кусок хліба, то це їіе

го-
і т. ин.

Коли ці умови викрито В пре- 
ваної й дуже гострої крізи. сі, спинилась паніка. Націо- 
Стабілізації

Бельгія оце зазнала несподі-

беДьгійського нальний банк, вичерпавши свої 
франка, що,, здавалося, наче маневрові заходи, вже не може 
вже здійснена, раптом завдано зберегти курс франка. Отже, 
великого удару: протягом од- останній почав занепадати, 
ного дня американський долар це є крах стабілізації. А зважа- 
підскочив з'22-ox до 25-ти ючи на те, шо справу треба 
франків, а фунт стерлінгів в розвязати і що уряд мусить і 
107 до 120 франків. На біржі далі прагнути оздоровлення.

в ГІасейку,

Робітник. додасть мені аж надто велико
го труду пройтися -вечором до 
одногоч ч двох робітників, по-

ЗНОВ ФАЛШИВІ "КОМУНІСТИЧНІ 
ДОКУМЕНТИ".

говорити з ними й такн намо- 
счинилася паніка й збільшив- щоб запобігти інфляції, йому]вити передплатити робітничу 
ся попит на закордонну валю-, лишається тільки один вихід: газету.

Не конче й ходити кожноговіддані- доходить величезних цілком пристати на умови ан- 
ґльо-саксонських банкирів.

ту, що 
цифр.

Розгублений уряд ніби бе
реться до банкирів і проми- Tj1bKH

СІЮ І посвятою, як в минулому . Потрібно грошевої піддержки 
українській робітніїчо-фармерській пресі, але ще більше потрі
бно її нових читачів і нового поперти робітників і фармерів. 

Тому вперед. Товариші і Товаришки, в цему місяці травні 
Дайте відповдь на атаки і махінації

вечеря. Нистарчить піти пару 
Те, що діється в Бельгії, є разів на тиждень.

Коли я бачу, як аматори або 
противників демо- що її вживає американський ка-’співаки шохвечера сушать собі

Цим разом'фалшиві "комуні
стичні документи" “викрила" 
вже не англійська буржуазія,
але норвежська. А що норвеж- иншим пише про це: 
ська буржуазія не рівня анг.лій- “На пленумі Виконкому Комуністич- 
СЬКІЙ, то Й викрила вона ЛИСТИ ного Інтернаціоналу Молоді 
не АтНпвєйя гтпни Комінтрп- яскІ’аво зма-тьоваио було картину

1 тих репресій, шо сиплються на голо-! Цих причин треба шукати
інтепму “міг ТІЇ-н” Г.011 ТНГ-Г Ilk- ВИ *ІОЛ,°Д«Х комучктнчннх бор- десь В .ІНШОМУ МІСЦІ, а не в иншими методами, беручи тоді, коли я не UI-IB. ЧОМУ я
інтерну Молоді лист Ц.К. ці. у всіх буржуазних країнах. Сот- браковЦДовіря до уряду. Ш бельгійський уряд зз гоп линку маю це побити
норвежського Комсомолу. ками сидять німецькі комсомольці по 1 ие.іьі іиеькии уряд за горлянку. це ) и.жін

Ці документи вмісти ла буп-1В"ЗНИЦЯХ" а ще гірше стоїть справа ПрИ ІИІ,И
ці документи вмістила о\р і------------------------ — чних помилках, які є в самій

накреслення тактики,з комуністичною мо.тодю. - 
Київська газета “І Іролєтар- 

ська Правда" з 31. березні: між І

словців
кратичної коаліції -є- й загро
жує репресіями іїроти спеку-

на допомогу свині и-хтсі! 
•буржуавії інтензивнокі кампанією п та.л задля кольонізаціі евро- голови на сцені до 12-ої голи 

лепських країн. Він потрохи ни ночі, щоб від п рати пред- 
скеровуючи отак гро- застосовує справжній Досів ставлення чи дати концерт для 

мадську увагу Зі справжніх при- паям. Але все те, що становить своєї преси, то моя робота на-
базу Досового плину в Німеч- віть від їх в десять раз лекша. 
чині, в Бельгії застосову ють’ Вона тяжка для мене була

в користь своєї преси, яка 
зрештою є нерозривною й дуже важною частиною всієї преси 
канадійськоі працюючої кляси, важною батерією працюючих у 
боротьбі проти сил капіталізму.

Нехай живе'українська робітничо-фармерська преса1

лянтів,

досить чин крізи.

Длг. МікДоно, Ш

камн сидять німецькі комсомольці по 
а бур- в,зниц"х- а ше гірше стоїть справа

,, ів тих країнах, де комсомол на неле- ....................._________ ______ , , .... ..
жуазна газета "Автеностен «цальному стані. У Болгарії, в Подь- базі стабілізації й, з’окрема, банкирам. Залізничники про -і'того самого робітника- й таки 
порозумінню з поліцією, щоб ші. в Румунії та Угорщині комсомолі,- в цинічному й брутальному
----- — -:г _ _.. процес ці завжди мають перед собою не

Але Виконком тЬькн ,агр,,зу »”3«иці. а-.е й небез- 
пеку жорстокої Смерти.

Отже, не дивуємося, що буржуазія Пу.ІС- Впщсрвсльд^, ЯК

А нині, коли давіть три абов великих економі- Найгірше для нього тепер це

350 МІЛІОНІВ ДОЛАРІВ "ФОР ФОН" поступитись залізницями чотири рази піду до одною и

тестують, соціалісти вагають- нарешті дістану- передплату, то 
шахрайстві американських Лан- длр у дар, що іюго завдано чуюся’дуже, ^іовилений і... не- 
кирів, то гралися з урядом франкові, примусить пристати спрацьований.
" " ’ як К.ІТ 3 ня все й у же видно, як соціялі- ^ одного разу, бажаючи пе-

в тон спосіб викликати 
комсомольців.В одном місци своєї знаменитої промови "Європа й Аме

рика тов. Троцький сказав, шо через монополізацію европей- Комінтерну Молоді, а також 
державами кавчуку, кофе, олова, сейзеля для мотузків. Ц.К. Норвежського Комсомолу, 

салітри і доброму американському міліонерові не можна ні зараз викрили фалшивість цих 
на автомобілі проїхатися. ні кофе до схочу напитися, ні на до- доку ментів, 
брому мотузкові повіситися.

к:ськнми
удасться до таких негідних засобів мишкою... 
у боротьбі з молоди* комуністичним 
рухом, як підроблені документи. Не 
дали вони великого успіху, коли ці 
документи підроблялися від імеии но суто-штучними заходами зниць банкирам. 
Комінтерну, може

стичні ватажки намагаються за- рекоиати «.навчити свідомости 
Насамперед, франк протягом ховати під смутного формулою свпго товариша по праці 

3-ох місяців було стабілізова- “автономії"
і

да.11 комуністич залі- сам передплатив йому газету. 
Передплатив і не признався, 
що це я зробив.

І чувся вдоволений.
Але коли мені перший раз

передачу
ний посол Монзен викрив їх 
фалшивість в тіар.іяменті, а 
слідом -за цим буржуазна газета 

Тов. Троцький оминув ще одну важну галузь експльоата- в Осло “Автенарис" написала, 
ції Європою американських міліонерів. Певно тоді, як він цю шо ДО її редакції прийшов я- 
промову говорив (15. лютого 1926.) експ.льоатація Європою кийсь підозрілий молодий чо- 
добрих Американців в цій галузі не була ше підрахована й він -ловік й дуже схвильовано пред

ку мав іі під руками, бо инакше навряд чи він її оминув би. ложна її ці документи,
Про цю галузь експльоата ції

ні навіть звичайною оловяною ку- 
ніяк не можна, бо -зі всіх боківлею череп собі розторощити 

експ.льоатація". кращий ефект на кур^сі 22 франки за долар. - ця кріза< звісно ма€ серйо.
справлять підробаїені документи від Уряд розтратив собі на ,
імен* Комінтерну Молодь І, ’Ц - 1 , знии ПОЛІТИЧНИМ вигук. Заго-

Дня -нас знаменне тільки в.цій по- "онад 200 МІЛІ0НІВ ФРанкІВ- Да" стрюється боротьба між коалі *.
ДІЇ те, оскільки вона характеркзуе -1' маневри американських бан- СТРК,ЄТЬСЯ ооротьба між коалі- вАй..10Си дістати піврічну не
зайвий раз ту зненависть, яку виклн- кирів яв.іяють собою ейрав- Шею 3 одного боку, та лібе- редплату від нового нередіїла-
кае міжнародній консонол в пану- жню бандитську операцію. У ральною й консервативною о- гника. то я чувся в десять ра-

зажа- ючих класах за кордонон; з ннн бур- жовтні МИНУЛОГО року вони о- позицією з другою." "Бруксель- 3™ більше вдоволений.
Гіднішим^ГмкобЛім Г—иГ г,іцйли дати позичку на 150 мі- сельський Банк”, шо співробіт- * z А колись и ”е міг 3Р°3>МІ"

Той Підозрілий тип; шо на- СТИЧНМІт тргітнГ. ' ліонів доларів на 20»років, і у-Іничить "з промисловим капі- ™г чойу мене свідомі робітни-
Телеграма з Лондону до американської преси від 24. квітня звав себе Ганзеном, росказав Коли буржуазія допускаєть- ряд. що є їхнім" спільником і галом, провадить у краі-

доносить цікаву статистику про цю експльоатацію. Ось вона: редакції, шо "16. березня він ся вже такої системи бороть- 
‘"Амернканш витратили в Європі в 1925 році $350,000,000 сидів в компанії Молодих кому-1 ли 3 комсомольцями, як під- 

(триста пятьдесять міліонів доларів), з яких $250,000,000 вн- ністів. Вони випивали й роз- роблювання 
тратили у Франції, а $100,000,000 в инших країнах". мовляли, як в цей час прийшов

Далі в телеграмі говориться, шо Англія невдоволена з та- якийсь тайний документ. Ган- 
кого стану витрат і робить старання, щоб ці витрати Американ- зен Цей документ взяв і рішив 
шв були бодай на рівні поділені між Францією й Англією. використати його з комерцій

на що Американці зробили ці витрати? ною цілею".
Ну... це, як би вам сказати — витрати на європейський "fun". Вислухавши цю тарабанши- 
Не знаю до якого гатунку сирівцю його прилучити — здається, ну, редакція ""Автенарис" не 
що ирийдеться його так таки лишити самостійним: "fun" та й прнняла пропозиції, а через 
годі. Українською мовою цей “сирівець", що
канці витратили в Європі $350.000,000. можна назвати словами:уент" в газеті “Автеностен"'. 
фешенебельні готелі, клюби, театри, кабаретн. кафе шантани. Радянські

давши певну суму грошей.ми ось тут поговоримо.

ки намовляли передпгатити Га
зету. ,заразом Хасертвою, обрахував ні жваву кампанію проти уря- 

свої плини" шЄ цій базі. Він не- ду, і за-для цього засноЬано 
ревів через парламент потрібні “Лігу громадського інтересу". *отуть? 
для урівноваження буджету по- Фаіиістські угруповання і собі їкдакція АІ-іитьсп з ними гріш- 
датки. Він накинув парлямен- силкуються пригорнути до се
тові свої пляни. ІЦо-ж з'того бе дрібну буржуазію й серед- 
вийшло? Плян є, бракує тиьки ні кляси. Серед останніх від- 
грошей... 1 ось тут англьо-са- бувається глибоке зворушення^ 
ксонські банкирі заявили, що 
вони “нічого не обіцяли" і лад-

Ну, й чого вони у мене 
-думав ». 1 le він;доку ментів, то це 

тільки свідчить, шо вона не 
може вже завоювати робітни
чої молоді ріжними спортив
ними. культурницькими та на
віть релігійними організація
ми. Видно, то навіть сам ка

ми ...
Таки думав так.
А тепер сам з себе сміюся. 

Бо вже розумію... І збіраюся, 
як товариші кажуть, до праці

Але ви спитаєте
Серед робітничих мас збільшу
ється прагнення боротьби про-» в. МІСЯШ тРавн>. шоб допомо
ги фашізму, як шij- він стане гти сво,й г|ресі.

і ей. хто в лісі, озовися!

толицький Інтернаціонал мо
лоді, конгрес якого відбувся 
недавно в Римі з участю само
го папи, не дає бажаних наслід-

ні дати тільки 100 міліонів на 
З роки, але з абсолютною умо
вою: консолідувати текучий 
борг, індустріялізувати й кон
тролювати залізниці й нарешті, 
щоб держава відмовилась від 
своєї т*ки з "кольоніяльними 
цінностями на 400 міліонів.

Амери- Два дні побачгіііа цей “доку-на него загрозливим. І 
Отже, можна ісподіватися 

поважних політичних подій в 
Бельгії. -1' '

Та до пресової кампанії в 
травні берися!. .. одноголо- ків. Тому приходиться братися

ганці, обідм. вечері, фешенабельні реставрації, “вмсококлясові" сне пятнують цю подду лове- за підроблювання документів,
доми роспухти... ОДНИМ словом "f*i" дівку буржуазії й її поліції, шо щоб тільки мати npÂiu розби-

Цікавий "сирівець' — правда? В Європі монополь на не- вживають таких провокацій- ти комуністичну організацію
го має Франція: Париж і Рів’сра. Тому то вона й скубнула за них способів боротьби навіть молоді.

газети
Ябеі>уе.ч

А. /'.■ Не забувайте про пресовий 
фонд “Укр. РобГ Вістей"!

Брюсе^ль. 19. березня./
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